

直到另一个女人找上门来,她才知道:

# 公婆抚养的两岁“小姑子” 真是老公在外面生的

结婚两年后,怀有身孕的妻子突然发现家里多了个两岁的小女孩,她怀疑是老公的私生女,吵着去做亲子鉴定。这时,公公站了出来,说这孩子是他的,一场家庭大战总算平息。可没想到,后面的事情越来越乱。

□现代快报记者 张瑜 实习生 施磊

## 公婆抚养两岁“小姑子”

李强和吴丽结婚后,感情还算不错,但吴丽和公婆的关系却不太和睦。小两口住在建邺区,公婆住在别处。

2010年4月,吴丽怀孕6个月时,得知公婆在抚养一个小女孩。“公公告诉我,说他在外地工作的时候,捡来一个小女孩,当时已经两岁了,让我婆婆带着呢。”吴丽怀疑,孩子是老公的。“我要求做亲子鉴定,李强

也答应了。可这时候我公公主动承认,这个孩子是他的私生女,也就是说这孩子是我们的小姑子呢!”吴丽更是吃惊,但没再逼着李强去做亲子鉴定了。

没想到还有更离奇的,“公公后来竟然跟我商量,想让这孩子的户口登记在我和李强名下。”吴丽说,她坚决不接受,为此还跟公公吵了一架。

李强和吴丽也吵了起来,还动了手。从此以后,夫妻俩经常吵架,多次惊动社区居委会。

## 竟然真是老公的私生女

2010年8月,吴丽生下儿子。2011年3月,她总算知道了孩子的真实身份。

“小女孩的妈妈找上门了。”吴丽说,公公觉得瞒不下去了,就说出了真相。原来,这个私生女就是李强的。后来,女孩的亲生母亲离开了,女孩还是跟着吴丽的公婆生活。2011年6月,李强觉得亏欠吴丽,答应将自己名下的一套房子99%的份额过户给她,还瞒着父母办了过户。没多久,过户的事情还是被公婆知道了。去年底,吴丽的公婆上诉,要求法院判令撤销李强对吴丽的赠与。今年5月,法院驳回起诉。吴丽与李强的关系也越发紧张,吴丽气

得回了娘家。

## 老公却一直不现身

“折腾啊,害苦了我们老年人啊!”李强的父亲老李感叹道。老李说,他承认了这个孙女。不过,对于吴丽说他曾自称女孩父亲的说法,老李没有明确表态。“这两口子都不工作,也都没有什么收入,两人闹离婚也不管孩子。”老李说,目前孙女、孙子都是他们老夫妻养着。

社区居委会的一名工作人员说,他们上门调解多次,但作用并不大。

昨天,记者拨打李强手机,发现关机,老李也说找不到儿子。吴丽完全绝望,打算通过诉讼途径离婚。(文中人物系化名)

## 有人买好了不付钱 有人干脆去偷 小小彩票让人发昏

小小彩票让一些幸运儿获得了巨额的财富,也让一些人由此误入歧途。昨天快报报道有人买彩票不给钱,记者昨天获悉,最近此类警情接连发生,经营彩票的业主要加强防范。

## 买彩票没钱付

昨天快报B3版报道,一位“彩民”到彩票点买了一万多元的彩票,却付不出钱来。昨天记者获悉,这位“彩民”是这家彩票点的常客,以前没有发生过这样的事情。经过民警的调解,最终这位“彩民”写下了一张欠条,并承诺一年之内将钱还清。

快报记者在采访中了解到,这样的警情并不鲜见。7月1日晚上8点多,洪武路派出所接到报警称,一个十多岁的少年在新街口的一处彩票点刮了2100元的彩票没钱付。民警找来了少年的家长,经过调解,他们付给老板1500元了结了此事。“一些彩票店主防范意识较差,往往买彩人还没付款就将彩票卖出。”民警表示,彩票店主应加强防范,收过钱后再给付彩票。

## 没钱买彩票,索性去偷

和买彩票不给钱相比,山西人王某做得更绝。王某在南京溧水打工多年,但他总想一夜暴富。平时,他将大部分收入购买彩票。

6月25日7点左右,位于永阳镇交通路中山桥附近的彩票站点老板韩某开门营业。他觉得一大早应该没人来买彩票,就抽空去洗漱了。手头拮据的王某此时正巧经过,见四周空无一人,就从柜台里偷走29张“幸运星”即刮型彩票,价值580元。

就在这时,韩某回到店里,发现柜台抽屉被拉开,王某还站在一旁。他急忙检查抽屉,发现现金未少。然而,王某离开后,韩某总感觉不对劲,再仔细检查店里,才发现一沓“幸运星”即刮型彩票不见了。接到报警后,民警很快将王某抓获。目前,王某因涉嫌盗窃被拘留。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 白景轩 汤来伢

## “图文店失火6人受伤”后续报道之五

# 爱心妈妈来看小蛋 还送了衣服和玩具

6月29日,中华路日地图文店发生火灾,让这个家庭濒临崩溃。9个月的小蛋永远失去了父亲,他的母亲全身大面积烧伤,还在重症监护室抢救。如今,小蛋只能靠亲友照顾,他的双手烧伤,特别是右手伤情严重。昨天,南京爱心妈妈群的3位代表来到医院看望小蛋,还送来了尿不湿、衣服、玩具等婴儿用品。

南京爱心妈妈群成员“深蓝”说,她从现代快报上获知消息后,就在群里发起倡议,希望大家帮一帮这个家庭。她说:“今

天先来了解情况,看看孩子缺哪些东西,然后我们列出一个表单,在群里募集。”

“本来我们还想买点奶粉,但不知道孩子吃什么牌子的。”“深蓝”特意询问了孩子的亲属,可惜亲属们也不知道。爱心妈妈们表示,小蛋后期治疗的费用还有两三万元,她们会想办法募集一部分。

这么多天来,只有两个客户还了钱。孙家人表示,有一位热心人打来电话,愿意尝试维修火灾中损坏的电脑硬盘。如果资料



爱心妈妈来看望小蛋 现代快报记者 辛一 摄

能恢复出来,能找到不少线索。因为小蛋的父亲孙方先生前在电脑中记账的习惯,“如果能

恢复数据,那就帮了大忙了,人家还不收钱,真是好人啊!”

现代快报记者 是钟寅

# 真节能 现金补 梅雨季买空调来五星 国美新活馆升级甩卖 5折起

随着国家节能家电补贴流程的不断完善,“现金价外补贴”成为趋势。五星电器宣布即日起率先以“现金价外补贴”的方式启动对空调、彩电、冰箱、洗衣机和热水器五大品类节能家电的国家补贴代垫,8亿补贴资金日前已经划拨到五星200多家门店。新的补贴方式要求消费者按正常价格购买节能家电产品,等送货后,消费者再凭身份证复印件、发票原件和复印件以及产品包装上或质保卡上贴的条形码,前往卖场领取相应补贴款项(现金)。“这种方式与去年的以旧换新政策一样,虽然相对繁

琐,但现金补贴更直观,厂商和消费者都感觉放心。”五星电器表示。

近期梅雨季节天气潮湿闷热,五星电器启动了空调节五大送清凉服务迎战酷暑。这五大服务包括:买空调两小时准时配送,即买即送即装,24小时客服热线100%跟踪回访,变频空调提供专业抽真空服务,买空调送免费移机保养1次。同时,活动期间更有清凉夜市“惠”,晚18点后购物满1000元送杯勺礼盒,购大家电还送10-30元打车费。

此外,为了升级通讯类产品的购物环境,五星电器将在

本周7月6日-9日对江浦、迈皋桥两家门店进行升级清仓甩卖,门店样机全场6折起,创维、新飞、帅康三大品牌联合团购。另外,还有大量特价让利消费者:名牌正1P空调一款2079元,节能补贴180元;创维彩电32英寸液晶一款1899元;196L升二门冰箱一款1499元;三星手机5360仅售888元;索尼爱立信手机WT19仅售990元;佳能1600万像素数码相机A3400仅售1149元;惠普笔记本G4-1305TX仅售3599元。另购电脑加99元送“伍伍在线”远程服务一年。(戴靓)

为了迎接新街口新活馆重装升级,国美电器在本周末(7月6日至7月8日)启动新街口新活馆清仓甩卖活动,活动历时3天,包括空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫、电脑、手机、数码在内的全品类家电全场5折起。

国美新活馆在此次甩卖活动中,各品类家电降幅力度惊人。不仅如此,包括美的、格力、三星等众多知名品牌在内,数百款特价型号产品也给予新活馆特殊政策,以支持国美降价清货。

此外,为了更好的回馈消费者,国美新活馆全场家电在清仓期间,将悉数参与甩卖,底价出售,一件不留。

与此同时,7月1日至31日期间,国美电器网上商城苹果系列产品,包括苹果iPad系列平板电脑,苹果Mac系列笔记本电脑、苹果一体机、苹果手机和苹果播放器等,全场大幅折扣让利。其中降幅比较大的产品,如苹果(APPLE)MC968CH/A笔记本电脑,全网仅5979元;苹果(APPLE)MC969CH/A笔记本电脑直降

1000元,仅需7279元;苹果(APPLE)MC509一体机电脑最高直降1600元,也仅需9588元。此外,多款苹果经典机型也有不同程度调价,“果粉”们不容错过。

为了更好地保障消费者的权益,国美升级“家安保”服务,在7月份推出全新的“家安保”服务条款,内容涉及优先送货、售后保修、免费更换、延长保修时间、免费上门服务等多项升级内容,将切实有效地为消费者提供坚实有力的家电售后保障。

## 奥运来了 COSPLAY 也来了

奥运来了,China Joy来了,COSPLAY也来啦!近日笔者走访了珠江路多家数码广场,百脑汇的7月活动有很多亮点。

抢China Joy门票,登录南京百脑汇官网、微博或亲临商场挑选你喜欢的coser进行投票,参与投票的观众会随机奖励chinaJoy套票,7月22日全部COSPALY选手在百脑汇商场大集结,每位COSER与您亲密接触的同时还会为每位喜欢她的顾客送上一份贴心的优惠。

奥运活动,登录南京百脑汇注册会员后可参与奥运金牌抽奖活动,中奖即送24K纯金金牌一块。还可参与16款主流智能手机超低价竞拍,交易成功可额外获赠U盘一个,本月过生日的会员还可在线申请会员卡大礼。

7月凡在百脑汇商场购物满百或现场注册会员均送精美礼品一份。更多惊喜更多优惠,请登录南京百脑汇查询。

南京百脑汇官网:

http://nanjing.buynow.com.cn

## 中央百事潮人购物节火爆持续

闷热的南京气温已升高至35℃左右,这已是入梅以来最热的天气。酷热的夏天早已来到,商场不失为休闲、避暑、购物的好场所。本周中央商场全场男女鞋2折起,ONLY、VERO MODA 5折,六楼家纺区全场25元起,大力度的优惠无不吸引着众人的目光。中央百事潮人购物节期间,除了主力促销活动服饰类单张单柜每38、48元现金购98元商品外,还有满额加赠百事系列饮料的活动。

中央商场中庭活动丰富多彩,

第一中庭丸美化妆品300减80元。第二中庭ONLY、VERO MODA 5折优惠。一楼装修在即,鞋区即将移至2楼,全场男女鞋2折起。周大生黄金饰品直降40元/克。梵迪部分镶嵌类6.8折。国际名品DUR BANKent&Curwen、GIEVES&HAWKES男装部分5折起。二楼恋恋、PRICH、ROEM等满200减100元。三楼西贝伦女装冬款惠卖200元起。四楼九牧王男装满200减70元,满999元送军刀一把。五楼人气运动户外名品:

PONY、FILA、KOLON SPORT(科隆)、GY新柜开业。六楼家纺区即将提档升级全场25元起。

即日起到7月25日,顾客当日购服饰类单张发票现金部分满198元或家电器材、手表手机、珠宝首饰、化妆品、食品烟酒类单张发票现金部分满998元送百事系列饮料1瓶,单张小票6瓶封顶。

南京中央商场淘宝旗舰店本月特惠:洛兹夏款3折起,G2000全场3-5折,阳光时尚全场5折起,柏仙多格新品6折,Honeys新款6折,诗梦新品2折起,百利安内衣全场2-4折,宜而爽夏日内衣、短裤15元起。

## 新百店庆欢享季 狂购环游两相宜

承载时代梦想,绽放甲子荣光,流转倾城芳华,传递岁月真情,南京新百建店60周年庆典精彩不断!6月仲夏到8月新秋的成长之旅,温情巨蟹到热情狮子的星空穿越,环游新百,这个夏天大不同……

放暑假“价”,嗨一夏,夏季新款鞋服满98元立减60~50元现金,畅享全品类血拼体验!环游狂购季,欢乐更有礼:购穿着类满198元加赠刮刮卡,畅享千元携程旅游卡、外交官拉杆箱、时尚炫彩包,畅饮统一

沁爽饮料!全场购满300元更可申办VIP金卡,分享每年数千万元的专项奖“利”,更有免费停车、礼品包装、联盟商户优惠等精彩礼遇等你来抢,庆生季期间还有海量会员专属惊喜大放送!

名品折扣季开仓放价,全明星阵容惊艳升级!ONLY、VERO

MODA、Esprit、杰克琼斯5折,5+、欧时力、Trendiano、AO2、阿迪达斯精选6折;4楼:威斯康尼300减120,比华利保罗500减150,朗维高1000减400;“箱”约暑假“箱”箱节开幕,新秀羽169元起,美旅129元起,外交官300减100;5楼日高全场特惠45~1150元。

大品牌,小价钱,新街口的激情奥莱城——位于国贸负一楼的新百名品特惠中心开仓放价:国际快时尚集团绫致旗下当季新款独家5折,夏日必败,淘动精彩!人气尚品海澜之家、曼妮芬、达尔丽、S2、奥卡索50元起,名品惠聚,畅享惊喜!